

Život v setkáních



”Praha jako šance”

3. evropský kongres
pro lidi s postižením
18. – 21. srpna 2005
v Praze



Pozvání na slavnostní celoevropské setkání v Praze

První evropský kongres „Život v setkáních“ se konal v roce 1998 v Berlíně a podílelo se na něm 500 účastníků; centrálním tématem bylo tajemství lidského osudu. O tři roky později se v Goetheanu ve švýcarském Dornachu setkala 600 lidí z celé Evropy (několik jich přijelo i z Ameriky). Tento druhý kongres měl téma „Stavění mostů mezi lidmi“. Byl tak živý a podnětný, že se skupina, která jej organizačně nesla, rozhodla uspořádat další.



V roce 2001 před Goetheanem

V létě 2005 se třetí kongres "Život v setkáních" uskuteční v Praze, ve městě, jehož jméno je odvozeno od slova "práh". V srdci města se nachází Karlův most, jenž založil císař Karel IV. jako "zlatou sponu" mezi východem a západem. Praha je místem symbolického spojení i předělu, je prahem mezi východní a západní Evropou.

Slovo "práh" je pro nás zajímavé i v jiné rovině: Každý člověk ve svém životě zažívá "prahové" situace. Někdo se cestou osudu dostane na vozíček, někdo potřebuje pomoc při zvládnání každodenního života nebo má strach ze setkání s ostatními lidmi. Nej-

různější osudové těžkosti vytvářejí překážku – práh mezi člověkem a jeho okolím, a jeho překročení vyžaduje velkou odvahu. To jsou prahové situace v našem vzájemném poznávání, v poznávání lidství, ke kterému můžeme dospět jen v setkáních.

Proto jsme jako téma i název třetího kongresu zvolili "Praha jako šance".

Informace ke kongresu

Kongres je pořádán s lidmi s postižením a pro lidi s postižením. Místem konání je **Kongresové centrum** na Vyšehradě. Jazykem kongresu (tedy konferencí a přednášek) je převážně němčina, zajištěn je překlad do češtiny a angličtiny. Účastníci, kteří potřebují překlad do jiného jazyka, si jej buď zajišťují sami, nebo se mohou obrátit na organizátory. **Obědy a večere** budou připraveny v Kongresovém centru tak, abychom mohli jíst všichni společně. **Dílny** (pracovní skupiny neboli 'workshopy') se budou konat v Jedličkově ústavu, který je vzdálen 5 minut chůze od Kongresového centra. Dílny jsou spojeny s tématem kongresu. Jsou příležitostí k tvůrčímu uměleckému sebevyjádření a umělecké



V roce 1998 v Berlíně

Program

Čas	Čtvrtek, 18. srpna	Pátek, 19. srpna	Sobota, 20. srpna	Neděle, 21. srpna
9:00	Příjezd <i>Pokud je to možné, nejprve se ubytujte (otevřeno od 14 hodin)</i>	Zahájení: Společný zpěv Přednáška	Zahájení: Společný zpěv Přednáška	Zahájení: Společný zpěv Závěrečné slovo
		Přestávka	Přestávka	Přestávka
11:00		Dílny	Dílny	Závěrečné plénum
12:45		Oběd	Oběd	12:00 Oběd
14:00	Přihlášení a informace v Kongresovém centru	Exkurze	Exkurze	Odjezd
17:00	Zahájení kongresu			
18:00	Společenský večer s občerstvením, hudbou a tancem	Večere	Večere	
19:30 – 21.00		Večer s hudbou a divadlem (veřejně přístupný)	Český kulturní večer (veřejně přístupný)	

výtvary jednotlivých pracovních skupin budou pak darovány Praze nebo osobnostem veřejného života. Odpolední **exkurze** povedou jednotlivé skupinky účastníků k mnoha pražským památkám.

Přihlášení do dílen a na exkurze bude probíhat přímo na místě v Kongresovém centru.

Přnocování

Skoro všichni účastníci kongresu budou ubytováni ve dvou až třílůžkových pokojích na studentských kolejích na Jižním městě, je tedy možné domluvit se např. na společné snídani. Prosíme lidi na vozíčku nebo s velkými potížemi při chůzi, aby to zaznamenali do Přihlášky; máme pro ně rezervované pokoje v blízkosti Kongresového centra. Pokud nepotřebujete ubytování (obyvatelé Prahy aj.), cena vaší účasti bude přirozeně nižší.

Účastnický poplatek

Náklady na uspořádání kongresu – rozpočítáno na jednoho účastníka – by činily asi 350 euro, tedy 10 850 korun. (V ceně jsou zahrnuty poplatky za účast, exkurze, občerstvení a ubytování.) Díky podpoře různých nadací a jiným příspěvkům se podařilo poplatek snížit na 180 euro, tedy 5580 korun. Jelikož jsme se obávali, že i takto dotovaná cena je pro mnoho lidí z českých sociálních zařízení příliš vysoká, byla cena pro účastníky z České republiky snížena o dalších 50% – na **90 euro**, tedy **2800 Kč**. Pro ty, kdo nepotřebují ubytování, je cena stanovena na **2150 Kč**.



Rok 1998 – hudební dílny

Pokud je pro vás cena stále příliš vysoká, ale máte zájem se účastnit, je tu ještě jedna možnost. Vyplňte v Přihlášce kolonku "Nemůžeme zaplatit plnou cenu, ale pouze ... Kč" a napište sumu, kterou si můžete dovolit zaplatit. Pokud Vaši přihlášku obdržíme **do 31. ledna 2005**, zahrneme vás do seznamu žadatelů o další finanční podporu. Tento seznam pak bude podkladem k dalším žádostem a jednáním s nadacemi o přímou podporu konkrétních účastníků. O výsledcích těchto jednání Vás budeme informovat co možná nejdříve.



Rok 1998 – plénum

Přihlášky

Kdo se chce zúčastnit, měl by se **přihlásit brzy**, protože jsme omezeni maximálním počtem 600 účastníků. Přihlášky zasílejte na přiloženém formuláři na adresu:

Akademie Tabor – Kongres 2005

Jana Zajíce 32, 170 00 Praha 7

Tel.: 2 3338 2492 | Mobil: 728 705 455 | Fax: 2 3338 2494

E-mail: kongres2005@akademietabor.cz

Po zpracování přihlášky obdržíte potvrzení a účet. Na přání Vám zašleme další prospekty.

Další aktualizované informace najdete na internetové adrese: **www.in-der-begegnung-leben.de**

Organizace a pořadatelé

Kongres je připravován skupinou dobrovolných organizátorů z Německa a z Prahy. Zodpovědnost převzal německý Spolek pro anthroposofickou léčebnou pedagogiku, sociální terapii a sociální práci e. V. ve spolupráci s Konferencí pro léčebnou pedagogiku a sociální terapii ve Švýcarsku.